

EMPRESA MUNICIPAL DE TRANSPORTES DE MADRID, S.A.

Anuncio Rectificativo del procedimiento abierto de contratación Referencia 09/068/3, para el “**Mantenimiento de los Sistemas de Información de E.M.T.**”.

En el anuncio publicado en el DOUE de fecha 24/11/2009, Ref: 2009/S 226-324828, relativo al procedimiento de referencia, se han detectado las siguientes erratas:

En el punto II.3) Duración del Contrato o plazo de ejecución:

donde dice: “Duración en meses: 18 (a partir de la adjudicación del contrato)”

debe decir: “Duración en meses: 36 (a partir de la adjudicación del contrato)”

En el punto VI.3) información adicional (último párrafo):

donde dice: “La cantidad o extensión del contrato que se hace constar en el apartado II.2.1) de este anuncio corresponde al periodo total del contrato (18 meses de duración inicial más las tres eventuales prórrogas anuales)”

debe decir: “La cantidad o extensión del contrato que se hace constar en el apartado II.2.1) de este anuncio corresponde al periodo total del contrato (36 meses de duración inicial más las tres eventuales prórrogas anuales)”

Madrid, a 4 de diciembre de 2009.- El Director Adjunto a la Dirección Gerencia de la Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A., Francisco Félix González García.

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Francisco Félix González García', written over a faint grid.